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Unser Unfallschutz mit Mehrwertprogramm 

Erstklassig, leistungsstark & individuell

  Unfallversicherung

Ergänzungen mit echtem Mehrwert

Nach einem Unfall ist neben der finanziellen Sicherheit 
besonders das Gesundwerden wichtig. Mit unserem  

uniVersa Reha-Management unterstützen wir eine  

professionelle und individuelle Rehabilitation.

Unser sorgfältig ausgewählter Partner ist rehacare GmbH 

– ein unabhängiges Dienstleisterunternehmen, das  

sich ausschließlich auf das Rehabilitations-Management 

spezialisiert.

Professionelle Hilfe durch unsere Reha-Leistungen

Leistungen Inhalt

Medizinische Rehabilitation

Gemeinsam wird ein Rehabilitationskonzept erarbeitet. Auf Ihre 
Bedürfnisse zugeschnitten werden Therapien, Krankenhäuser und 
Ärzte empfohlen. Nach Bedarf wird gemeinsam der für Sie optimalste 
stationäre Aufenthalt geplant.

Berufliche Rehabilitation

Durch professionell begleitete Wiedereingliederungsmaßnahmen  
werden Sie bestens wieder auf Ihren bisherigen Arbeitsplatz vorbereitet. 
Bei Bedarf werden Sie auch dabei unterstützt, neue berufliche  
Perspektiven zu schaffen.

Pflege-Management

Wir bieten Hilfe bei der Klärung und Erfassung des Pflegebedarfs, 
der Organisation der Pflege und der Auswahl geeigneter Hilfsmittel. 
Danach erfolgt die Erstellung eines bedarfsgerechten Pflegekonzeptes 
und die Kontrolle dessen Umsetzung.

Beratung bei  
Umbaumaßnahmen

Sie werden von uns beraten und unterstützt bei der Frage der  
Verbesserung der Mobilität des Wohnumfeldes. Auf Wunsch können 
wir Ihnen auch passende Ansprechpartner für die jeweiligen  
Maßnahmen empfehlen.
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Hilfe- und Pflegeleistungen (Assistance Leistungen)

 Einfach und unkompliziert

  Rund um die Uhr und weltweit telefonisch erreichbar

Das Paket umfasst folgende Leistungen:

Leistungen Inhalt

Pflegeberatung Vor der Aufnahme der Pflegeleistung erfolgt ein Erstgespräch  
und es findet eine Pflegeberatung statt.

Tag- und Nachtwache Falls erforderlich, wird bis zu zwei Tage nach der Entlassung aus einer 
stationären Behandlung eine Tag- und Nachtwache organisiert.

Pflegeleistung Die versicherte Person wird bis zu vier Wochen von spezialisierten  
Personen gepflegt.

Pflegeschulung Die Angehörigen werden in der täglichen Pflege geschult.

Menüservice Sie erhalten bis zu sieben Hauptmahlzeiten pro Woche.

Arztbesuche Bei Arztbesuchen oder Behördengängen können Sie begleitet werden.

Reinigen der Wohnung Ihr üblicher Lebensbereich wird einmal pro Woche gereinigt.

Besorgungen und Einkäufe Es werden bei Bedarf zweimal pro Woche für Sie Gegenstände des  
täglichen Bedarfs eingekauft und anschließend verstaut.

Tierbetreuung Bis zu 1.000 EUR werden von uns für die Betreuung Ihres Haustieres 
übernommen.

Wäscheservice Einmal pro Woche wird ihre Wäsche gewaschen und getrocknet,  
gebügelt und aufgeräumt.

Hausnotrufdienst Bei Bedarf wird Ihnen eine Hausnotrufanlage zur Verfügung gestellt, 
womit die Rufzentrale 24 h erreicht werden kann.
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